

江苏双环打造全球领先的“精密传动帝国”

从只有一个锻造车间,发展到现在覆盖电动工具齿轮、螺伞齿轮、圆柱齿轮、精密锻造等几个领域全产业链制造;从最初只提供给母公司的半成品,发展到现在提供成品给宝马、福特、大众等全球知名汽车企业,过硬的产品、数字化经营和坚强的人才支撑给江苏双环齿轮有限公司插上了搏击市场、乘风而上的翅膀。今年,该公司产销两旺,预计年底销售将突破8.5亿元,入库税收超过2000万元,实现销售增长2亿元、税金增长500万元的目标。

品质成就话语权

“做企业首先要做强产品。”公司总经理蒋亦卿说。从剃齿、磨齿、珩齿、汽车齿轮到电动工具齿轮,江苏双环依靠人才、设备、技术力量和高标准要求,不仅成为高精度中小模数齿轮行业标准的起草单位,而且齿轮的精度高于德国齿轮行业标准,填补了国内空白。

今年,双环投入2.6亿元兴建双环自动变速器核心零部件项目。“有了金刚钻,才好揽瓷器活。”蒋亦卿介绍,正是因为公司不惜成本加大投入提升产品质量,江苏双环才能生产出奥迪、大众、福特等世界知名汽车制造企业所需要的汽车零件。对双环的产品质量,蒋亦

卿信心十足:“双环自定的规矩就是100万件产品的不良品不允许超过5个。”公司每天制造1000种共3万个齿轮,大的直径400毫米,小的仅手指头大。在制造过程中,每件产品都打上二维码,一旦出现问题,不仅可以追溯到制造这个产品的工人,还可以追溯到相关设备。近乎严苛的质量管理让江苏双环汽车齿轮实现了与国内80%以上主机厂的配套,并让企业在2011年以后保持每年40%的高速增长,占据了汽车齿轮行业70%的市场。蒋亦卿说,现在,江苏双环的产品已经牢牢掌握了市场的话语权,知名车企的订单纷至沓来。

据介绍,江苏双环2016年获得市长质量奖、2017年获得美国世界500强企业卡特彼勒的交付卓越供应商称号和省政府颁发的制造业突出贡献奖。

数字化经营成为撒手锏

除了质量过硬,江苏双环进军市场的另一个撒手锏就是数字化经营。“实现产品高质低价、降本增效是关键。要想降本增效就必须采用先进的设备和管理系统。”蒋亦卿说,公司从2008年开始进行数字化改造,通过实施QIS、MES、自主经营、TPM、6Sigma等先进生产管理模式,提高生产经营效率,增

加企业收益的同时,让员工获得更大回报。

走进齿轮生产车间,只见一个个锃亮的“铁饼”一字儿排开,被偌大的“机械手”机床“吃进”,吐出来后再经历滚齿、剥齿工序,就成了高精密度的汽车齿轮成品。“通过对制造装备的自动化改造,原先需要5个人的工序,现在只要1个人就够了。”蒋亦卿介绍。用机器减人,用管理增效,双环公司采取的数字化经营与改革既提高了设备的有效作业率,保证了产品质量,又减少了浪费。例如,实行物流管理前,每一道工序都要库存两三天的产品,现在两三个小时就“流”走了,基本上做到零库存。“企业人少了,但是效率提高了。”蒋亦卿说,双环产品价格得以低于国际同类产品的秘密就在于此。目前,企业生产的数字化率达到98%,员工数量降低一半,生产效率提高40%,员工收入增加50%。

人才支撑成为新引擎

为打破人才瓶颈,公司锁定高精尖,南下北上“引凤”,积极参加全国各类高端人才招聘会。与“联姻高校”加快人才、技术“嫁接转化”,建立良好合作关系,多维度引进及聘用高端人才。双环公司每年用百分之三到四的经费作研发投入

人,并与企业、高校、研究所等进行技术研发合作。蒋亦卿说:“双环组建了自己的机械齿轮研发技术中心,研发人员有100人左右,占员工总数的1/10。”同时,着眼本土,制定人才培训计划,每年培训员工1万余人次。公司共有50名导师,他们根据工作岗位、专业特长等,采取一对模式培养年轻人才,并选派有发展潜力的人才,到总部研究院、技术部门及相关科研学术部门跟班学习锻炼。

人才怎么用,机制是关键。江苏双环建立一系列“激励”机制。加强政策激励,制定《鼓励创新管理办法》《职务职级晋升制度》《学分管理制度》等一系列优才激励政策,对全职引进的高层次人才实行高额年薪制,最高薪高达40万元。加强全方位服务关爱,投资建设专家公寓楼一栋,免费供高端人才居住。建设高档住宅公寓,为公司拔尖人才免费提供住房60余套。实施“全员健康关爱行动”,每年出资组织员工免费健康体检。

“未来,我们要实现24亿元的销售额,人均产值达到180万元,以高端汽车工程机械、智能制造装备为目标市场。在赢得市场认可的同时,打造全球领先的‘精密传动帝国’。”蒋亦卿表示。

(左文东)

区发改委

强化“三新”保障秋粮收购

本报讯 近日,区秋粮收购工作正式启动。区发改委积极增加价格监测频次,创新数据来源渠道,优化价格监测上报程序,以“三新”监测助秋粮收购工作顺利开展。

坚持服务为本,树监测“新理念”。该委紧紧围绕“服务大局、服务市场、服务民生”的理念,把做好监测工作作为保障秋粮收购的一个重要措施,全力提高监测质量和监测效率。加强对监测条线人员的培训,筑牢监测阵地。实时掌握秋粮收购价格动态,维护市场价格稳定,保障农户和企业利益。据了解,目前国家规定粳稻的最低收购价格为每斤1.30元,与10月25日以来我区中等(三等)粳稻收购均价持平。

紧盯市场动态,创监测“新方

法”。秋粮收购启动后,该委制定监测点值班制度,确保监测点单位采价人员时时在岗;调整监测上报频率,每日通过省监测平台定时向上级报送价格情况;从“监测点单一采价”转换为“多渠道采集价格”,向粮食收购企业、农户、粮贩等了解当日价格和收购情况,拓宽采价渠道,提高价格数据的准确性和客观性。

立足工作职能,用监测“新思维”。该委创新思维,以“监+测”并重的工作模式,突出监测工作的预警作用,通过每日采集的秋粮价格数据绘制动态走势图;结合天气、市场等多方面因素预测价格变化形势;做好每日价格上报的同时定期反馈价格分析报告,全力维护秋粮收购工作有序进行。

(王誉熹)

区住建局

强化冬季燃气安全监管

本报讯 近日,区住建局积极开展燃气安全知识宣传,强化城区管道燃气安全监管,组织开展第三方安评,扎实做好冬季“建用”两方面燃气安全。

该局针对冬季燃气使用特点,拓展各类传统、电子等媒体的宣传报道,面向电视广播收看收听用户进行燃气安全管理方面滚动宣传,提升全民燃气安全使用意识,促进群众在日

常生活中规范用气。

该局落实燃气安全生产主体责任,建立城区市政施工现场燃气管线安全巡查机制,提前书面安全技术交底及现场跟踪,保证燃气管线安全。

该局深化工作举措,做好第三方评估机构对我区燃气经营企业安全检查衔接工作,对安全检查发现的问题隐患及时督查督办,确保问题隐患整改到位。(庄重 王建武 李颖峰)

石塘镇

抓好秋季秸秆“两禁一用”工作

本报讯 近日,石塘镇党委、政府认真贯彻省、市、区秋季秸秆禁烧禁抛工作会议精神,迅速制定科学方案,切实采取有效措施,确保今年秋季“两禁一用”工作任务顺利完成。

该镇专门成立秸秆“两禁一收”综合利用工作领导小组和督查组,从各部门抽调精兵强将驻守在20个行政村(居),挂包工作人员24小时值守在村,始终保持通讯畅通,确保工作信息灵通、协调得力;镇纪委、督查组强化纪律约束,不间断巡查督查人员在岗在位情况,在镇里设立举报热线,欢迎群众举报、监督秸秆“两禁一用”纪律约束执行情况。

该镇要求每个村(居)至少悬挂秸秆“两禁一用”横幅3条,张贴宣传标语50处、告农户书500份;要求各村(居)运用固定广播和便携小喇叭进行深入宣传,进一步造浓宣传氛围;要求挂包人员到田间地头、农户家中与群众面对面交流沟通,全方位宣传相关法律、法规;镇挂钩领导、结

合干部实行包片、包村负责制,责任明确到组,预防到户,夏、秋两季一并捆绑考核;明确各村(居)党总支书记为秋季“两禁一用”第一责任人;督查组工作人员全方位、高频次检查、督查,保证关键时间节点和人员交接不空暇、无脱节。

该镇对今年秸秆转移和综合利用工作提前谋划,由工作组统筹协调,组织各行政村负责人会同农村环境整治办、文明城市创建办引导农民自觉把秸秆堆放到临时指定地点统一集中存放;安排专门人员负责田间地头、路边河道、零放散堆的秸秆收集、清运工作;在各行政村普及秸秆用于草帘、食用菌和制作生物质燃料等相关知识,指导大户、农户科学利用秸秆;大力倡导使用大马力机械作业,下田作业机械留茬高度控制在10厘米以下,收割后迅速旋耕深翻,确保农田质量和肥效持久。

(牛庆宝 孙冬怀)

淮剧一代宗师筱文艳诞辰96周年

车桥镇举行纪念座谈会

本报讯 11月4日,纪念淮剧一代宗师筱文艳诞辰96周年座谈会在筱文艳家乡——车桥镇举行,梅花奖、白玉兰奖、文华奖获得者,上海淮剧团著名淮剧表演艺术家、筱文艳义子梁伟平,江苏省淮剧研究会秘书长、淮剧博物馆馆长、国家级演员刘正阳,著名淮剧表演艺术家王志豪、戴建民、张文俊等应邀出席座谈会。

筱文艳是一位与人民群众紧紧连接在一起的表演艺术家,她积极带头执行“文艺为人民服务,为社会主义服务”的方针,经常深入工厂、码头、公交及农村集镇演出,足迹遍布大江南北,深受广大观众欢迎。她对淮剧唱腔曲调进行大胆改革,创造“筱文艳自由调”,让淮剧唱词不拘字数,曲调不再单一,唱腔节奏多变,长于抒情。她还将民间小调运用到淮剧

中,使淮剧更加富有生活气息。

座谈会由车桥镇党委书记印祺主持。他说,车桥镇将以纪念活动为契机,打好红色文化、饮食文化和淮剧文化三张牌,积极筹备兴建筱文艳大剧院和筱文艳博物馆,用心整合三种文化,唱出车桥风采,擦亮车桥名片,促进乡村振兴。

座谈会上,梁伟平、刘正阳、戴建民、王志豪等先后发言,他们感恩筱文艳老师的栽培与厚爱,感谢筱文艳老师对淮剧唱腔、淮剧剧种所作的贡献。

作为纪念活动的组成部分,筱文艳传人梁伟平联手江苏、上海多位淮剧名家于11月4日和5日,在车桥镇影剧院为全镇淮剧爱好者献上《牙痕记》《白蛇传》《新旅战歌》等淮剧精彩选段。

(朱荫桃 周正芳)

用统一管理终结手机选号乱象

冯海宁

如今,三大运营商纷纷推出靓号,也就是俗称的吉祥号码。但是办理靓号时,普遍要求预定一定话费,限定套餐、设定最低消费,甚至部分最低消费要持续终身,这就引发了是否侵犯消费者自主选择权和公平交易权的热议。不久前,安徽省工商局已经分别约谈三大运营商安徽分公司,发出责令整改通知书(11月5日《法制日报》)。

附加条件的手机靓号引发过无数争议。比较典型的案例是,某尾号9999的手机合约多达99年,而用户未必能活到99年,这无疑损害了用户权益。以往,这类案例只是引发争议而已,而安徽黄山工商部门对三大运营商靓号附条件经营行为在全国首次作出行政处罚,值得点赞。安徽省工商局对运营商采取约谈措施,也值得肯定。

这意味着运营商对靓号随意

附加条件的行为,今年起开始有政府部门管了。上述举动明确地告诉运营商,虽然用不用靓号选择权在用户,但你情我愿不等于合法,而运营商涉嫌违法就要接受处罚或者整改。同时,也告诉用户,要清醒认识运营商的霸王条款,该维权时要坚决依法维权,否则就是对运营商违法侵权行为的纵容。

不过,无论是行政处罚还是行政约谈,效果未必很理想。安徽工商系统相关人员就表示,“要想运营商作出整改很难,因为靓号所附的不合理条件实际上是增值服务,属于他们的经营收入。一旦整改,就会触及他们的利益。”也就是说,在商业利益驱使下,运营商很难按照工商部门整改要求进行整改,显然这说的是一句大实话。

而公安部推出的车牌全国统一选号系统,实现号牌发放“三个统一”:统一号牌号码发放、统一号

池维护管理、统一号牌资源监管。如此一来,任何人都有机会得到车牌靓号。如果手机靓号也采用号码统一发放、号池统一管理、号码资源统一监管,完全可以消除靓号之争,因为车牌靓号与手机靓号都属于国家资源。

如果借鉴车牌的管理方式,显然需要电信主管部门牵头组织手写机号码管理改革。我们要意识到,既然手机靓号属于国家公共资源,而不是企业的私有资源,就不能任由电信运营企业随意制定分配规则,而应该在统一的制度规范下统一向社会分配,这才符合国家号码资源的公共属性。期待手写机号码能像车牌号码一样来一场管理改革。



淮安市第五届“少年号角杯”鼓乐大赛圆满结束

勺湖小学童怀松艺术团获奖

本报讯 淮安市第五届“少年号角杯”鼓乐大赛11月2日在市经济开发区合肥路小学隆重举行,来自各县区的8支队伍参加比赛。勺湖小学童怀松艺术团获得金奖、最佳阵容奖。

本次鼓乐大赛表演分为五个乐章,即入场篇、旭日初升篇、幸福绽放篇、童心向党篇、逐梦前行篇。比赛场上,该校童怀松艺术团沉着稳健,以激昂的鼓指可数的高水平艺术团。(张伟)